



PRAVNE, POSLOVNE, FINANČNE IN DAVČNE STORITVE

PRVO OBVESTILO

PODRAVSKI PODJETNIŠKI VIKEND

dogodek bo potekal PRVI VIKEND V MESECU OKTOBRU 2024

Ne glede na to, kdo si, imaš nek cilj: kam, kako, s kom. Enako velja za podjetje. Želi uspeh. Finančni in/ali nefinančni. Dolgoročno stabilnost. Pri tem je bistvena miselna naravnost. Ne samo podjetnika samega, temveč vseh odločevalcev in deležnikov, povezanih s podjetjem. Zato naj bo strategija preprosta in učinkovita. Živa. Okvir za naše ravnanje. Predvsem pa naj bo »NAŠA«. Takšna in drugačna vprašanja si človek zastavlja, ko se odloča za uresničevanje svojih ciljev in postavitve strategije za doseganje le teh.

Zakaj »NAŠA«? Ker je vsako podjetje, ne glede na velikost ali organizacijsko obliko vpeto v trg, stranke, kupce, odvisno od investitorjev ali donatorjev, razpoložljivega kapitala, torej investitorjev, dobaviteljev in njihovih sposobnosti ter zakonodaje... Možnosti za: kam, kako, s kom, kdaj je torej nešteto. Zakaj izgubljati čas, sredstva, vires za napačne poti, če ni potrebno? Torej se ne odpravljaj po poti, ki nima možnosti. Raziskuj. Preveri. Ugotovljaj. Analiziraj. Začrtaj pot. Validiraj. Da boš vedel kam in kako in s kom. In da bodo vedeli tudi tisti, ki so s tabo na skupni poti. In zavedaj se, da so sodelavci lahko opora, pomoč, lahko pa tudi breme.

Že ko prečkamo cesto, ocenjujemo, ali je varno ali ne. In gremo naprej šele, ko se vsi glasni tovornjaki in hitri avtomobili odpeljejo mimo. Bistveno je; gremo čez cesto. In to je bistvo podjetništva. Naprej. Bolje. Več. Rast.

Vprašanje pa je, ali bomo uspešni, če bomo preveč previdni? Ali smo premalo previdni? Glede na to, koliko je stečajev, osebnih bankrotov, Slovenci radi tvegamo. Je to razlog za vse propadle projekte?

Kaj bi morali vedeti, da bi bili uspešni. Katera tveganja je vredno prezreti in katerim se lahko izognemo? Imamo vse informacije? So se zmotili, ali smo prevarani? Smo se zmotili ali smo prevarali? Kje je mejna linija? Kaj je prevara? Kaj je napaka? Kakšne so posledice. Za nas. Za naš žep?

Finančna pismenost je ena najpomembnejših veščin za uspešno življenje in prihodnost vsakega posameznika. Je temelj za to, da znamo »brati« svoje finančno stanje ter da lahko »preberemo« finančne storitve, ki nam bodo glede na ugotovljene zmožnosti in potrebe omogočile čim boljše uresničevanje ciljev, sedanjih in prihodnjih. To je še zlasti pomembno v času, ko so nam vse dostopnejši kompleksni finančni produkti, odgovornost za pokojnino pa vse bolj prehaja v roke posameznikov.

S predavanjem "Well being" na delovnem mestu - Kako prepoznati in nasloviti psihično nasilje na delovnem mestu? želimo ozaveščati o pomenu ustvarjanja Well-being okolja, ki ne predstavlja le skrbi za fizično zdravje, temveč še bolj za psihično in socialno spodbudno okolje. Spregovorili bomo tudi o tem, kako preprečevati morebitno nasilje in kako ukrepati v primerih nasilja na delovnem mestu.

PETEK

8:30 – 9:00	REGISTRACIJA
9:00 – 12:00	KAKO USPEŠNO POSTAVITI STRATEGIJO V PODJETJU IN IZVAJATI ZASTAVLJENE CILJE Bistvo strateškega načrtovanja in delovanja = dolgoročna uspešnost; Položaj in pomen strategije – kaj je nujno/elementarno za vsako organizacijo; Elementi strategije in faze uresničevanja strategije; Ravni nadzora ter odgovornosti deležnikov; Nujnost merjenja podjetniške uspešnosti in učinkovitosti (merila ter kazalniki): Presojanje ter pasti merjenja s primeri merjenja
12:00 – 14.00	ODMOR ZA KOSILO
14:00 – 16:00	UMETNOST OBVLADOVANJA TVEGANJ IN PREVARE V PODJETJU Vpliv tveganj na poslovanje podjetja; Tveganja in 4-je NEji: neuspešnosti, neučinkovitost, negospodarnost, nezakonitost; Merila s katerimi merimo in presojamo tveganja; Na kaj biti pozorni: indikatorji - opozorilni znaki prevar; Vrste in pogostost prevar, kdo, kdaj in zakaj; Dobra praksa – anonimke, Whistleblowing: da ali ne
17:00	OBISK UMETNOSTNE GALERIJE V MARIBORU

SOBOTA

8:30 – 9:00	REGISTRACIJA
9:00 – 12:00	ALI SMO DOVOLJ FINANČNO PISMENI???? Razlogi za finančno (ne)pismenost; Kam investirati in kakšna sredstva kupovati?; Premagovanje ovir pri osebnih financah; Zakaj potrebujemo osebni finančni načrt?; Sestavine osebnega finančnega načrta; Primeri osebnih finančnih načrtov
12:00 – 14.00	ODMOR ZA KOSILO
14:00 – 16:00	"WELL BEING" NA DELOVNEM MESTU Kako prepoznati in nasloviti psihično nasilje na delovnem mestu Kaj morajo vodje vedeti o "ceni" nasilja na delovnem mestu; Najpogostejši stereotipi o nasilju na delovnem mestu; kaj nasilje je in kaj nasilje ni?; Prepoznavanje tveganj za pojav nasilja pri delu na daljavo; Vzroki za pojav nasilja na delovnem mestu; Kaj storiti v primeru zaznanega nasilja?; Prepoznavanje vedenj in ravnanj, ki jih uvrščamo med nasilje; Prepoznavanje tveganj za pojav nasilja pri delu na daljavo; Preprečevanje nasilja na ravni posameznika in organizacije
19:00	SPOZNAVNA VEČERJA – GOSTILNA ANDERLIČ, TRIJE RIBNIKI

NEDELJA

9:00 – 9:30	ZBOR PRED SPODNJO POSTAJO VZPENJAČE
9:30 – 15:00	POHOD NA MERANOVO NAD MARIBOROM
15:00	ZAKLJUČEK DOGODKA

POHOD NA MERANOVO NAD MARIBOROM



Univerzitetni kmetijski center (UKC) deluje od leta 1994, ko je Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede prevzela v upravljanje ekonomijo Pohorskega dvora. Prvotno ustanovljen za izobraževalno, raziskovalno, razvojno in demonstracijsko dejavnost, je prerasel v veliko kmetijsko gospodarsko posestvo. Obsega poljedelske in sadjarske površine v Pivoli, vinogradniški kompleks z okrepčevalnico na Meranovem in 250ha gozdov. Upravljajo tudi rastlinjak in hlev plemenskih prašičev. Na svojih površinah izvajajo kmetijsko pridelavo za lastno tržno dejavnost, hkrati pa omogočajo pedagoški proces za

potrebe FKBV in študentov.

UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR

Umetnostna galerija Maribor je eden osrednjih muzejev za moderno in sodobno umetnost v Sloveniji z zbirko več kot 7.000 umetniških del slovenskih avtorjev od konca 19. stoletja do danes. Slikarstvu, kiparstvu in grafiki se pridružujejo fotografska dela, video umetnost, večmedijske instalacije in interaktivni projekti. V UGM lahko ob največjih imenih slovenske vizualne umetnosti zadnjih sto let sledite vplivnemu dogajanju na mednarodni umetniški sceni, prepoznate mlade vzhajajoče zvezde sodobne umetnosti in raziskujete aktualne teme vizualne umetnosti. UGM s svojo zbirko ter programom, ki letno zajema okoli 12 raznolikih razstav – od retrospektivnih pregledov slovenskih avtorjev, do mednarodnih festivalov sodobne umetnosti ter arhitekturnih in oblikovalskih razstav – pomembno sooblikuje dogajanje v slovenskem in mednarodnem prostoru.



GOSTILNA ANDERLIČ



Gostilna Anderlič leži le kilometer vstran od mestnega vrveža v prijetnem in mirnem okolju, nad Tremi ribniki. Pri nas lahko poskusite tradicionalne štajerske jedi, ribe in odlične domače jedi, h katerim vam bomo postregli odlično hišno vino. Vse to pa je le kapljica v morje od naše ponudbe